



ŽUPAN

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-11/2021-47

Datum: 27. 3. 2022

OBČINSKI SVET
OBČINE LOGATEC

**Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA
21. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec,**

Berto Menard
ŽUPAN

Župan je dal na 21. redni seji Občinskega sveta Občine Logatec, 17. 2. 2022, besedo svetnikom.

Vprašanja so povzeta iz posnetka seje. Dodani so odgovori župana, iz same seje, in strokovnih služb občinske uprave ter ostalih.

1. Matej Skvarča, NSi: Poimenovanje Knjižnice Logatec po dr. Andreju Gosarju

Svetnik pove, da je občinski odbor Nove Slovenije na Občino Logatec podal predlog, da se Knjižnica Logatec preimenuje v Knjižnico dr. Andreja Gosarja Logatec. Predlog je bil podan v začetku januarja 2022.

Obrazložitev predloga: Dr. Andrej Gosar se je rodil v Logatcu leta 1887, umrl pa le leta 1970 v Ljubljani. Bil je izredni profesor, pravnik, politolog, pedagog, poslanec in minister v vladi. Gre za eno izmed eminentnih oseb – intelektualcev, ki izhaja iz občine Logatec. Politično je ohranjal sredinsko držo. Ni želel sodelovati OF, ker je zavračal komunizem v njenem vodstvu, bila pa je tudi nasprotnik političnega katolicizma. Deloval je na različnih področjih družbenega in političnega življenja, veliko je objavljajal. Leta 1933 je izšel prvi in leta 1955 drugi del njegovega osrednjega dela – Za nov družbeni-družabni red. V njem je predstavil nov družbeni red in socialno državo – na temelju krščanske etike. Po drugi svetovni vojni je bilo njegovo delovanje popolnoma onemogočeno. Rojstni kraj Logatec se mu je leta 1994 posthumno poklonil s postavitvijo doprsnega kipa, ki stoji ob Glasbeni šoli v Logatcu. Njegove misli v objavljenih delih so še vedno zelo aktualne, saj postrežejo z usmeritvami, napotki, ki so primerni tudi za današnji čas. Organizirano je bilo 10 simpozijev – strokovnih srečanj v organizaciji Občine Logatec in v sodelovanju s Knjižnico Logatec in drugimi ustanovami. Knjižnica Logatec hrani zapuščino dr. Andreja Gosarja – osebni dokumenti, pisma, predavanja, periodiko Gosarjevih člankov, časopisne izrezke, rokopise, tipkopise, fotografije in predmete. Glede na navedeno so v občinskem odboru Nove Slovenije prepričani, da si dr. Andrej Gosar zasluži, da se po njem imenuje Knjižnica Logatec. Pridobljeno je bilo tudi pisno soglasje zakonitega dediča dr. Petra Gosarja (sin), da se Knjižnica Logatec poimenuje po njegovem očetu dr. Andreju Gosarju.

Svetnik pove, da bodo ostali svetniki in svetnice prejeli še širšo pisno obrazložitev – tekom same seje. Občinski odbor NSi Logatec glede na podano pobudo pričakuje, da bo predlog preimenovanja Knjižnice Logatec v Knjižnico dr. Andreja Gosarja Logatec obravnavan na eni od prihodnjih sej Občinskega sveta Logatec. Svetnik župana, svetnice in svetnice naprosi, da razmislijo o podanem predlogu in ga ob obravnavi na seji tudi podprejo. V danem primeru ne gre za ozko politično pobudo v korist ene politične strani oz. ene politične opcije. Gre za poklon v evropskem prostoru in merilu eminentnemu intelektualcu, ki izhaja iz našega kraja in na katerega smo lahko upravičeno ponosni.

Odgovor župana na seji:

Župan pojasni, da gre res za velikega človeka. Ko se je pred desetimi leti začelo načrtovati novo Knjižnico in Narodni dom Logatec, se je tudi razmišljalo, da bi se celoten Narodni dom imenoval po dr. Andreju Gosarju. Gre za velikega človeka, ki je bil nekako zamolčan; tako kot Jože Plečnik. V spomin nanj se izvajajo Gosarjevi večeri, v Korotanu na Dunaju je po njem imenovana soba. Župan pojasni, da mu je bil dr. Gosar že v času, ko je sam odpiral podjetje (1978) zgled, kako pravično zaračunavati, deliti dohodek. Razmišljanje dr. Gosarja je primerno tudi za današnji čas, ko kapitalizem ni več modern; treba je razmišljati o socialnem kapitalizmu. Župan pove, da se je o tem pogovarjal že z g. Ovsцем, zadeva je bila obravnavana tudi na Odboru za družbene dejavnosti. Župan je predlagal, da naj bo o tem širša razprava, zato naj zadevo obravnava tudi Knjižnica Logatec. O zadevi bi se nato še razpravljalo.

2. Nada Cindrić, SD: pobude, vprašanja

2.1 Višina porabljenih sredstev za projekte Narodnega doma Logatec

Svetnica pove, da bi rada nekaj besed povedala o zadnji številki Logaških novic. V tej številki je veliko vsebin, kjer se pojavlja župan Berto Menard. V uvodniku je župan naštel vse projekte, ki so bili izvedeni

in ki še bodo. Svetnica pove, da je s strani občanov dobila vprašanje o projektih povezanih z Narodnim domom Logatec. Svetnica župana prosi, da predstavi občanom in svetnikom stanje projekta v danem trenutku; kakšna je njegova finančna konstrukcija. Svetnico tudi zanima, koliko denarja se je od začetka do danes – dokumentacija, priprave projektov – porabilo za ta namen?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se je s projektom izgradnje novega Narodnega doma Logatec začelo pred približno desetimi leti. V začetku se je zbralo pet projektantskih hiš, ki so pripravile osnutke, idejne zasnove, makete. Maketa izbranega projektanta je bila dolgo časa tudi razstavljena-predstavljena v Knjižnici Logatec. Skupaj z nekdanjim Ministrstvom za kulturo so se zapisale smernice, kaj naj bi bilo urejeno v okviru Narodnega doma Logatec skupaj s Knjižnico Logatec. Kasneje se je projekt spremenil, in sicer se je v objekt vključilo tudi Glasbeno šolo Logatec – zaradi izkoriščenosti prostora. Občina se je prijavila na razpis Ministrstva, ki ga je dolgo časa čakala. Iz tega naslova naj bi se dobilo 700.000,00 EUR, iz naslova nizko energetske gradnje pa naj bi dobila 1,5 milijona EUR. Projekt je v danem trenutku ocenjen na 15 milijonov EUR. V začetku, ko je bila del projekta tudi garaža pod Narodnim domom, je bil projekt ocenjen na 10 milijonov EUR. Kasneje se je iz projekta garaže odstranilo in je bila ocenjena vrednost projekta okoli 7 milijonov EUR. V zadnjem času so se cene gradbenega materiala močno dvignile. Ocenjena vrednost projekta v tem trenutku znaša 15 milijonov EUR – na ključ – z vso notranjo opremo. Župan je mnenja, glede na cene, ki jih je preverjal na trgu, da so le-te previsoke za 30 odstotkov. Gre za kisló jabolko in v njega bo treba ugrizniti, pove župan. Župan je mnenja, da če so v 20-ih letih prejšnjega stoletja, ko so bili težki časi, Sokoli zgradili dom, tudi v času blaginje izgradnja ne bi smela biti problem. Zagotovo se bo za izgradnjo Občina morala zadolžiti. Na sredstva Ministrstva čakamo v Logatcu, v Mariboru... S sredstvi Ministrstva se je v lanskem letu dobilo 130.000,00 EUR – nakup glasbenih inštrumentov za Godbenike, inštrumenti za Glasbeno šolo in oprema za Knjižnico. Denarja v žepu za izgradnjo ni, a ugrizniti bo treba v kisló jabolko. Velik problem se kaže tudi v selitvi knjižnice. Začasni dom Knjižnice se je hotelo postaviti pri blokkih za Petrolom – kasneje bi služil drugemu namenu – a predlog ni bil sprejet. Postavitev le začasnega objekta za nekdanjo stavbo Občine ni smiselna, saj bi se za to porabilo sredstva v višini 500.000,00 EUR - stavbe bi se nato podrle-odstranile. Po vedenju župana naj bi se za izdelavo projektov, dokumentacijo porabilo okoli 400.000,00 EUR. Župan doda, da se bo bolj točne podatke še zapisalo.

Odgovor OU:

Občinska uprava Občine Logatec je pripravila povzetek vseh do sedaj izvedenih aktivnosti vezanih na izgradnjo novega Narodnega doma in Knjižnice Logatec. Pripravljena je tudi predstavitev izgleda predloga novega Narodnega doma in Knjižnice Logatec. Obe navedeni predstavitvi sta objavljeni na spletni strani Občine Logatec (<http://logatec.si/index.php/za-obcane/investicije-za-obcane/izgradnja-narodnega-doma-logatec>). Višina do sedaj porabljenih sredstev za izgradnjo novega Narodnega doma in Knjižnice Logatec znaša 443.685,68 EUR.

2.2 Označevalne table v občini

Svetnica pove, da je na prejšnji seji zastavila vprašanje vezano na označevalne table. Zanima jo, če se je zadevo na terenu preverilo? Svetnica pove, da je treba popraviti tudi tablo v Dolnjem Logatcu, ki označuje šolo – dodati je treba napis OŠ 8 talcev Logatec. Svetnico tudi zanima, kdo s strani Občinske uprave je tisti, ki bi moral nadzorovati izvedbo projekta?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je v okviru Občinske uprave Občine Logatec projekt peljal g. Žagar. Strategijo je pripravil zunanji izvajalec. Zadeva je v zaključni fazi. Predstavniki krajevnih skupnosti in g. Žagar z ekipo si bodo table ogledali. Določene stvari se bodo popravile – stvari tudi niso postavljene tako, kot so bile narisane. Župan pove, da se bodo stvari uredile.

Odgovor OU:

Napačne označitve so se zabeležile in pripravile za izvedbo. V primerih, ko gre za napačno umestitev že v samem elaboratu za izvedbo, bo elaborat pred popravo potrebno spremeniti in za regionalne ceste

pridobiti soglasje DRSI, v primerih, ko gre pa za izvedbo v nasprotju z elaboratom, pa bo izvajalec napake odpravil.

3. Vasja Rupnik, SD: pobude, vprašanja

3.1 Nadzidava OŠ Tabor Logatec

Svetnik pove, da ima vprašanje v zvezi s projektom nadzidave OŠ Tabor Logatec. Svetnik pove, da je med vodstvom in Občino zastala komunikacija – vsebine, ki se tičejo projekta v 2. fazi; kaj se da še spremeniti, predelati. Potrebno je ponovno vzpostaviti komunikacijo, saj je gradbeno dovoljenje že pridobljeno.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da ne drži, da med vodstvom Občine in vodstvom OŠ Tabor ni komunikacije. Z ravnateljem šole in komisijo je bil izveden sestanek. Projekt je v fazi izbire izvajalca, za 1. fazo je izdano gradbeno dovoljenje in za gradnjo so namenjena sredstva. Župan doda, da je njegova želja, da bi se v času izvedbe 1. faze pridobilo gradbeno dovoljenje še za 2. fazo - namesto enega bi se naredilo kar dva nadstropja (8-9 razredov). V kolikor bi se spreminjalo gradbeno dovoljenje v tej fazi bi bilo veliko težav s pridobitvijo le-tega, saj je šola na poplavnem območju. Po vedenju župana naj bi se zadeve začelo graditi proti koncu šolskega leta – gradnja med počitnicami, da ni moten pouk.

Odgovor OU:

Med Občino Logatec in vodstvom OŠ Tabor poteka komunikacija. Z imenovanjem novega ravnatelja, se je vzpostavila tudi komunikacija, glede gradnje. Druga seja delovne skupine za rešitev prostorske stiske na OŠ Tabor je bila v zbornici OŠ Tabor, 17.11.2021. V sklopu tega sestanka je bil izveden ogled šolskih prostorov. Podana pa je bila tudi informacija o zamenjavi projektanta (zaradi zdravstvenih razlogov). Nato je bila na šolo sporočena informacija o prejetem gradbenem dovoljenju (december 2021). Zaradi odstopa prvotnega projektanta od nadaljevanja projektiranja, je bilo potrebno izbrati novega projektanta, ki je izdelal projektno nalogo, ki je osnova za izvedbo javnega naročila. Komunikacija med vodstvom OŠ Tabor Logatec in občino je v nadaljevanju potekala nemoteno, saj so bili z novim projektantom izvedeni že ogled in sestanek na šoli na temo izvedbe 1. faze gradnje, za katero bo izvedeno javno naročilo. Javno naročilo je že objavljeno. V prihodnjih mesecih bo s šolo dogovorjeno tudi glede nadaljnjih postopkov in aktivnosti v zvezi s pripravo projektne dokumentacije za 2. fazo gradnje.

3.2 Rušenje knjižnice Logatec v OŠ Tabor Logatec

Svetnika zanima, ali se bo res rušila knjižnica v OŠ Tabor Logatec – v novem projektu ni planirana?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bo knjižnica prestavila znotraj objekta. Župan poudari, da zadevo vodi delovna skupina, da je Občina v kontaktu z ravnateljem šole in ni skrbi, da se zadeva ne bi izvedla.

Odgovor Občinske uprave:

Knjižnica v OŠ Tabor Logatec se ne bo rušila, ampak bo prestavljena v 1. nadstropje, blizu vhodnega stopnišča in dvigala, ter bo predvidoma velikosti 126 m².

4. Zoran Mojškerc, SDS: Prijava na razpis – gradnje malih vodovodnih omrežji

Svetnik pove, da je lanskega septembra povedal, da se na državni ravni pripravlja razpis za gradnje malih vodovodnih omrežji. Razpis je bil objavljen 11. januarja; 54. milijonov EUR sredstev. Sredstva razpisa so na voljo do porabe. Po informacijah, ki jih ima svetnik, je vlog veliko. Svetnika zanima, ali je vloga Občine Logatec tudi med njimi?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je vloga Občine Logatec tudi med njimi.

Odgovor OU:

Občinska uprava Občine Logatec je na Ministrstvo za okolje in prostor oddala vlogo za pridobitev evropskih sredstev na ukrepu Zeleni prehod – Investicije v vodovodne sisteme, ki oskrbujejo manj kot 10.000 PE iz Mehanizma za okrevanje in odpornost za projekt gradnje vodovoda Jezero – Spodnji Lavrovec, dne 31. 1. 2022.

5. KlemenTrpin, NaNo: pobude, vprašanja

5.1 Popravek zapisa o zasneževanju

Svetnik pove, da je na prejšnji seji svetnik Tomaž Šen zastavil svetniško vprašanje v povezavi z zasneževanjem Sekirice. Zapis o lokaciji zasneževanja je podano napačno – zamrznjena površina Lokev. To naj se v odgovorih popravi. Svetnik Tomaž Šen pove, da je bil njegov predlog, da naj se v danih zimskih razmerah top za zasneževanje pripelje na področje Sekirice in naj se izvaja zasneževanje – sankanje, smučanje...

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da kadar so vremenski pogoji in je ocenjeno, da se bo umetni sneg obdržal, g. Knaus izvaja zasneževanje. Letošnjo zimo je bilo kar nekaj mrzlih noči, ko je bilo omogočeno zasneževanje. Tisti, ki zasnežuje oceni, ali se bo zasneževanje izvedlo – za to se porabi tudi veliko električne energije. Bile so želje po nakupu tretjega topa za zasneževanje, pove župan, a se tudi z obstoječima topovoma ustrezno zasnežuje. Voda se zajema iz potoka, za kar je pridobljeno tudi ustrezno soglasje.

5.2 Dostop do optičnega – širokopasovnega omrežja v občini Logatec

Svetnik pove, da država razpisuje razpis GOŠO 5. Svetnika zanima, katere aktivnosti potekajo na tem področju? Svetnika zanima, ali se bo Občina prijavila tudi na ta razpis in »pokrila bele lise« - vzpostavitev optičnega omrežja.

Odgovor župana na seji:

Zadeve na tem področju so v Logatcu urejene. Po Junkarjevem programu je bilo rečeno, da kjer bo elektrika, bo tudi signal. Občina Logatec se je v zvezi s širokopasovnim omrežjem povezala tudi v projekt z Gorenjskimi občinami – zadeva trenutno stoji. Je pa na tem področju veliko zasebnikov-podjetji, ki nudijo ureditev stanja.

Odgovor OU:

Na Javni razpis za sofinanciranje gradnje odprtih širokopasovnih omrežij naslednje generacije »GOŠO 5« so lahko kandidirali prijavitelji, ki so registrirani kot operaterji elektronskih komunikacij in so v skladu s 5. členom Zakona o elektronskih komunikacijah Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve Republike že obvestili o nameri zagotavljanja javnih komunikacijskih omrežij. Občina na razpis za gradnjo odprtih širokopasovnih omrežij ne more kandidirati. Se pa občina aktivno vključuje v projekte gradnje odprtih širokopasovnih omrežij s tem, da operaterjem omogoča služnosti po občinskih zemljiščih. Gradnja širokopasovnega omrežja se je tako v preteklosti gradila v Grčarevcu, na delu Medvedjega Brda in z večjim projektom Telekoma Slovenije v samem naselju Logatca. Ostaja pa v občini Logatec še nekaj belih lis, kjer ni zgrajenega odprtega širokopasovnega omrežja. V primeru zainteresiranih operaterjev za gradnjo odprtega širokopasovnega omrežja tudi na teh območjih, se bo občina prav tako vključila v projekt tako, da bo podala služnostno pravico graditve.

5.3 Pohvala – postavite prikazovalnika hitrosti

Svetnik pove, da je bila pobuda KS Hotedršica in svetnika samega, da se v kraju postavi prikazovalnik hitrosti. Svetnik se zahvali odgovornim na občini, da se je zadeva uredila.

5.4 Postavitev nadstrešnice na Logu

Svetnik pove, da je ob neurju z avtobusne postaje odneslo nadstrešnico. Zadeva je po posredovanju g. Mervarja rešena. Zadevo pa bo treba še celostno urediti – pločnik, razsvetljava...

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bo zadeva celostno uredila v okviru projekta, ki ga bo vodila Direkcija za ceste – prekop, pločnik... Postajališče je postavljeno tudi pod Ravnikom.